

暑假服務隊授旗 83學子熱血出發散播愛

學生大代誌

【記者鄧晴淡水校園報導】課外活動輔導組6月25日下午1時在B713，舉辦「112學年度暑假服務隊授旗典禮」，行政副校長林俊宏及相關單位一二級主管出席。今年計有8隊共83位熱血學子參與服務，其中種子課輔社、西洋劍社、極限舞蹈社、童軍團、攝影社將在國內各地辦理營隊，柬埔寨服務學習團、泰國服務學習團、經濟系「經探號」則赴海外進行國際志工服務。

林俊宏致詞表示，服務員滿懷熱情到偏鄉服務的精神，讓人敬佩。他期許代表淡江大學出隊的每位伙伴，都能謹記學校校訓「樸實剛毅」，發揮團隊合作精神，並叮嚀營隊期間務必注意人身安全，平安返校。接著為各服務隊授旗，並由柬埔寨服務學習團團長、航太四管崇硯帶領服務員宣誓。

授旗儀式後，邀請諮詢輔導中心輔導員郭昊綸以「營隊裡的你我他，關於性平的那幾件事」為題，說明營隊期間如何避免性別事件發生，以及若遇到需申訴的況狀，可循「跟騷法」或聯絡學校「性別平等委員會」協助處理。課外組學輔創新人員張德裕則為服務員做行前講習，提醒安全至上，務必留意自身的言行舉止與服務態度。典禮最後，播放隊長們錄製的勉勵影片，祝福出隊圓滿順利。

童軍團6月27日至30日赴綠島鄉公館國小舉辦營隊，羅浮群群長、航太三岳欣佑表示，為了讓學童在陸上與水域活動中，認識童軍全人教育及永續理念，活動內容涵蓋獨木舟、反曲弓、空氣槍、浮潛體驗等，將帶給當地小童軍一個精彩的暑期挑戰營。期許從中凝聚本校羅浮群的團隊情感，未來舉辦活動都能快速取得共識，一起上山下海，一同走向美好的未來。

經濟系「經探號」海外行動國際志工隊隊長、經濟二洪恩恩表示，7月將赴瑞士蘇黎世大學及周邊城市，學習如何能把服務做到更好。去年自己曾至柬埔寨服務，希望有機會能將這次的學習收穫帶回柬埔寨，讓當地居民與孩童擁有更多元的視野，讓服務盡善盡美！雖然籌備過程困難重重，隊友們都沒去過瑞士，況且這次是去學習，不是當個遊客，所以不論是資料查找或團隊目標都花了很多心力去調整，幸好現階段都已有個不錯的成果。

2024/08/15



淡江時報



淡江時報

暑假服務隊授旗典禮由行政副校長林俊宏為服務隊授旗。（攝影／鄧晴）



暑假服務隊授旗典禮於6月25日下午1時在B713舉行，會後進行大合照。（攝影／鄧晴）